

C_TADM54_75^{Q&As}

SAP Certified Technology Associate - System Administration (SAP ASE) with SAP NetWeaver 7.5

Pass SAP C_TADM54_75 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.leads4pass.com/c_tadm54_75.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

What information is provided by the database system check "brconnect -f check"? There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Space-critical objects
- B. Hit ratio of the buffer cache
- C. Tablespace fragmentation
- D. Size of all tables and indexes

Correct Answer: AC

QUESTION 2

You want to apply ABAP Support Packages using transaction SPAM (Support Package Manager). What do you need to consider?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Individual Support Packages exist for different ABAP software components.
- B. It is sufficient to apply only the latest Support Package available per ABAP software component.
- C. Before you apply Support Packages, it may be necessary to apply a SPAM/SAINT update
- D. You must apply the Support Packages for each client individually.
- E. While applying SAP_BASIS Support Packages, a system restart is necessary due to the kernel update.

Correct Answer: AC

QUESTION 3

What system behavior can be achieved by using specific profile parameters in AS ABAP- based SAP systems?

There are 2 correct answers to this question.

- A. You can generally deactivate authorization checks in the complete SAP system (for example, in Sandbox systems).
- B. You can set the minimum password length.

- C. You can enable an emergency "master user", named "SAP_ALL".
- D. You can set an expiration time for passwords.

Correct Answer: BD

QUESTION 4

Which options do you have for selecting transport requests to be imported? There are 4 correct answers to this question.

Response:

- A. You can filter transport requests from a certain project and import them together in one step (provided that you have activated the CTS functionality in transaction SPRO_ADMIN).
- B. You can import a single transport request into several SAP Systems, for example, QA1 and QA2, in one step.
- C. You can select several individual transport requests to be imported in one step.
- D. Depending on the TMS settings, you can use the 'import all' button to import all importable requests from the import queue in one step.
- E. You can select a single transport request for import

Correct Answer: ACDE

QUESTION 5

Considering the attached screenshot, on which host is the database of the system running?

(Choose correct answer)

- A. twdf1576
- B. DEV
- C. This question cannot be answered with the information available
- D. twdf1576_DEV_00

Correct Answer: A

[C_TADM54_75 VCE Dumps](#) [C_TADM54_75 Study Guide](#) [C_TADM54_75 Braindumps](#)